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Mindenekelőtt szeretnék köszönetet mondani Dudás Máriának és minden 

munkatársának, akik a pályáztatás előtt is bíztattak és segítségükkel lehetővé vált ez 

az utazás. 

 

 

Magamról: 

 

Bujdosó Milán vagyok az Óbudai Egyetem, Bánki Donát Gépészmérnöki Karának 

hallgatója. A 2009/10 őszi félévben tanulmányim sorát, a németországi Hochschule 

Ravensburg - Weingarten iskolával bővíthettem. Visszatekintve a kiutazásra és 

élményekre, mindenkit csak bíztatni tudok, hogy hasonlóan cselekedjen és éljen az 

Iskolánk adta nagyszerű lehetőséggel. 

 

 

Pályázat: 

 

Mikor megszületett az elhatározás, hogy megpályázom az ösztöndíjat, hegynek 

látszó akadályként bukkant elő azon igazolások, levelek, papírok sora, melyeket be 

kellett szerezni a pályázathoz. Első pillanatban természetesen rémisztő 

mennyiségűnek tűnt, hogy annyi minden szükségeltetik a jelentkezéshez, de a 

központi honlap olvasgatása jelentős mértékben segítette előrehaladásomat (így ezt 

tanácsolom mindenkinek elsőképp), valamint - bár ideje mindig szűkös - Dudás 

Tanárnő is készségesen állt rendelkezésemre. Összefoglalva csak azt tudom 

ajánlani mindenkinek, hogy pillanatra se habozzon, ha lehetősége nyílik arra, hogy a 

program szerencsés tagjává váljon. 

 

 

Ravensburg – Weingarten: 

 

A szinte összenőtt, két város Baden-Württemberg tartományban található, mint egy 

30km-re a Boden-tótól északra. Ezen tartományában Németországnak, nagyon sok 

sváb ember él, ezzel köthető össze talán az is, hogy nagyon nagy figyelmet 

szentelnek a hagyományok megőrzésének.  Nem volt ez másképp Weingartenben 

sem, ahol a hagyományos ünnepek megtartása mellet a nyugalom és csend uralta a 



mindennapokat. A pesti forgataghoz képest a kisváros mégis elég látnivalóval és 

csalogató programmal várja az oda érkezőket. 

 

 

Az iskoláról: 

 

Az iskola Weingartenben található a város szélén. Tudomásom szerint, mint egy 

kétezer diáknak biztosít évről évre lehetőséget tanulmányai folytatásához.  Ennek a 

számnak pusztán azért van jelentősége, mert mindezek fényében, ha az ember 

végigmegy az iskolán, azt tapasztalhatja, hogy (a hazai viszonylatokhoz képest) 

páratlan felszereltséggel rendelkezik az intézmény. Első benyomásaim között 

szerepelt az, hogy itt valóban adva van minden ahhoz, hogy az itt tanuló diákok 

hasznos, gyakorlati, szakmai tudással kerüljenek ki az iskolapadból. Gépészmérnök 

hallgatóként főként ilyen szemmel vizsgáltam az iskolát, ahol az oktatókkal 

együttműködve, komoly projekteken dolgozhatnak a hallgatók.  

 

 

Első hetek: 

 

A szemeszter Németországban októberben indul, de a külföldi diákok részére 

tartanak egy körutakból álló „Üdvözlő hetet”, amikor is a környéket mutatják meg a 

frissen érkezetteknek. Opcionálisan részt lehet venni egy kéthetes intenzív nyelvi 

kurzuson is, ami az „Üdvözlő hét” után kezdődik. Ennek következtében a kiutazás 

már szeptemberben megtörtént, miután az első héten megtekinthettük a várost és az 

ékkövének számító Bazilikát, de ellátogattunk egy biofarmra és a Mainau szigetre is. 

Természetesen ezen a héten kaptunk segítséget a városházán való regisztráláshoz 

és a bankszámlanyitáshoz. 

Az említett tanfolyam egy tesztírással indul, ahol a különböző nyelvi szinteken álló 

embereket válogatják szét, teljesen kezdőtől a haladóig. A legmagasabb szint „B1” 

ebben az esetben, így ettől jobb nyelvtudással rendelkező tanuló két hét 

szabadságra számíthat. 

 

 

 



Felvett tárgyak, leadott tárgyak: 

 

A pályázat elnyeréséhez szükséges feltétel az előre kitöltött és leadott Learning 

Agreement (Tanulmányi Szerződés). Az Erasmus szerződésünkben ez az egyik és 

gyakorlatilag elsőszámú feltétel, amit teljesíteni kell a kint tanuló hallgatónak. Azaz, 

hogy a tanuló felvett tárgyakat minimum elégségesre teljesítse, a krediteket 

megszerezze. Cserébe az iskola vállalja, hogy beszámítja a beszámítható krediteket 

(ebben rugalmasak és segítőkészek oktatóink). Fontos, hogy a Learning Agreement 

egy módosítható szerződés, így ha valaki az első egy-két héten belül felismeri, hogy 

változtatni szeretne, még következmények nélkül megteheti. Ugyanakkor itt 

szeretném kiemelni, hogy mindezek mellett fontos, hogy a változtatott tanulmányi 

szerződésben foglaltakat a hallgató teljesítse. Ez a szabály íratlanul 15 kreditre 

vonatkozik, tehát 40-ből csak 20 kredit megszerzése nem okoz gondot, viszont 20-

ból 0 kredit már igen. 

A tárgyak felvétele és leadása egyébként rugalmasan történik, az első két hétben 

megtekinthetik a hallgatók az összes kurzust és tantárgyat, majd mérlegelve 

eldönthetik, mit hallgatnak és mit nem. Ez a periódus a kinti regisztrációs időszak, 

amikor is egy a neptunhoz hasonló rendszerben kell fixálni a tantárgyfelvételt. 

A vizsgaidőszak annyiban különbözik, hogy minden vizsgás tantárgy esetében csak 

egy lehetőséggel rendelkezik a diák. A következő próbálkozás csupán egy 

szemeszterrel később lehetséges. Így erre kiemelten fontos odafigyelni. 

 

Számomra a felvehető tárgyak kiválasztását az nehezítette, hogy kiutazásom előtt 

németül nem tanultam. Gépészmérnök hallgatóként így a mechatronikai MSc szakról 

vehettem fel angol nyelvű tárgyakat. Aki rendelkezik megfelelő német nyelvtudással, 

annak természetesen van lehetősége azon tárgyakat hallgatni, melyek az adott 

szakhoz tartoznak. 

Mindezen szakmai tárgyak mellett, minenkinek megadatik a lehetőség, hogy nyelvet 

tanuljon. Az iskolában nagyon magas szinten folyik a nyelvoktatás, nagyon sok 

nyelven (angol, német, francia, spanyol, portugál, olasz, orosz, török, kínai, japán), 

különböző szinteken. Így mindenki megtalálhatja a neki megfelelőt és tetszőt. 

 

 

 



A mindennapokról: 

 

Weingarten és környezete egészen nyugodt kisvárosi életet sugall. Ehhez 

hozzátartozik, hogy vasárnap az emberek csak a templomba mozdulnak ki, a boltok 

zárva vannak. Mint arról már szót ejtettem, mindig van valamilyen esemény, amit 

meg kell ünnepelni. Ilyenkor maskarás emberek lepik el a várost, és még a patikai 

kiszolgáló hölgyek is jelmezbe bújnak. Ezek olyan dolgok, amik ott természetesek, 

nekem pedig mosolyt csaltak az arcomra. Ezt a nyugodt életstílust elég hamar 

meglehetett szokni. 

Az iskolában alapvető feladatnak tekintik, hogy a diákok számára biztosítsák a 

mozgáslehetőséget. Így volt lehetősége a szemeszter teljes időszaka alatt különböző 

(foci, capoeira, joga, tánc, kick-box, úszás, sportgimnasztika stb.) foglalkozásokon 

részt venni a diákoknak. Természetesen díjmentesen. A tornaterem és eszközök, 

gyakorlatilag korlátlan számban állnak rendelkezésre és így ez kiváló lehetőség a 

mozgás szerelmeseinek. 

Az iskolai előadások és sportolási lehetőségek mellett, további kikapcsolódási 

lehetőségek állnak rendelkezésre. Főként a külföldi hallgatóknak szerveznek ugyanis 

(a hallgatói alapítvány, jelentős hozzájárulásával) kedvezményes utakat, különböző 

városokba, fesztiválokra. De a városban megrendezett koncertekre is kínálnak 

mindig ingyen jegyeket és havonta egyszer került megrendezésre az „International 

Stammtisch” nevű beszélgetős est is. 

Összefoglalva, a kinti élet izgalmas volt, sok-sok programmal színesítve. Kiváltképp 

hasznos volt, hogy a nyelvi készségem is fejlődhetett az arra legalkalmasabb 

környezetben. Méltán gondolom úgy, hogy az Erasmus program által biztosított 

külföldi szemeszter több tapasztalattal gazdagított, mint akármely itthon eltöltött félév, 

hiszen a szakmai fejlődés mellett, a világjárás lehetősége is megadatott. 

 

Zárszóként néhány képet szeretnék bemutatni a városról és az eseményekről: 

 



 

A Bazilika madártávlatból 

 

Karnevál Weingartenben 

 

 



 

Csoportkép a Mainau- szigeten 

 

 

Csoportkép a városháza kertjében 

 



 

A magunkszervezte International Dinner 


